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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.
Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálin - 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Aliandó 
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Közvetlenkocsl
fog közlekedni ezentúl Szent stől Budapestig, 
ezt a hirt hozták az újságok. Hozzáfűzték a 
hithez azt a megjegyzést, hogy ez az intéz­
kedés az uj főispán érdeme, aki mintegy be­
köszöntőképpen kieszközölte a város közön­
sége részére ezt a kedvezményt a vasútnál. 
Mindenesetre nagy előnyt jelent az utazókö­
zönségre az, ha nem kell kiszállni Szentes­
től Budapestig, vagy megfordítva abból a 
vasúti kocsiból, melyben kényelmesen elhe­
lyezkedtek az utasok. Nem kell törtetni 
újból helyért, nem kell kimenni a jól fütött 
kocsiból, sőt még később az is megtörténhet 
egy-egy szerencsés és jól alvó utassal, hogy 
végig aludhatja az utat Szentestől Budapestig.
A közvetlen kocsi mindenesetre kényelmes 
intézmény eltekintve a szentesi vonatkozástól 
is. Egy kis fantáziával az utasember egy 
darab Szentest visz- fel Budapestre, vagy for­
dítva, egy kis budapesti hangulatot hozhat le 
Szentesre. A közvetlen kocsi igy lesz nem­
csak kényelmes közlekedési eszköz, de egy­
úttal szimbólum is, melyről nem érdektelen 
dolog elbeszélgetni. Mert manapság a fan­
tázia és simbólum ugyancsak fontos szere­
pet játszik az emberek életében. Az elkép­
zelő tehetség nem mellékes dolog akkor, 

-Altion -a 8<üu*dg.,iBa néni .a. iegkec^-gtőíőbb 
s miker az emberek élete a reménység, a 
fantázia csapó ngása nélkül nagyon sivár 
volna. S a jelkép, a szimbólum olyan gya­
kori fogalom a politikai pártok életében.

Távol legyen azonban tőlünk a gondo­
lat, hogy áttévedjünk a politika sikamlós ta­
lajára ebben a pillanatban, midőn csak né­
hány nap választ el attól, hogy az uj főis­
pán ünnepélyes beiktatásának ünnepére fog 
összegyűlni a vármegye közönsége, hogy a 
budapesti vendégekkel együtt beiktassa hi­
vatalába ifj Madarassy Gábort, akit a kor­
mány bizalma dezignált Csongrádvármegye 
élére. Meg kell azonban állapítanunk, hogy 
szimbólumnak, sőt politikai programnak sem 
rossz gondolat a közvetlen kocsi Szentes és 
Budapest között. Szeretnénk hinni, hogy az 
uj főispán valóban közelebb akarja vinni 
Szentest Budapesthez és megfordítva, Buda­
pestet le akarja hozni Szentesre. A vidék és 
a főváros olyan szoros összefüggésben kell, 
hogy legyenek egymáshoz, hogy aki azzal a 
programmal jön, hogy ezt megvalósítsa, 
előre is megérdemli, hogy bizalommal várjuk 
kifejtendő működését. Soha olyan nagy szük­
ség még nem volt arra, hogy a vidék és a 
főváros megértse egymást, mint manapság. 
A valódi állampolitika csak az lehet, hogy 
egységet terepitsen a vidék és az ország 
központja között. Az lehet csak az igazi egy­
séges politika, amelyik egybeolvasztja törek­
vésbéli, szándékban, célkitűzésben az országot 

Csupán az a nagy kérdés, hogy mit

gondol a vidék és mit gondol a főváros. 
Vájjon a vidék gondolatát viszi-e be a köz­
vetlen kocsi Budapestre, vagy megfordítva 
Budapest eszmemenetét, gondolkodásmódját, 
törekvéseit akarják-e átplántálni a jó vidékiek 
agyába. Megmondjuk őszintén, hogy ebben 
a pillanatban nagyon távol áll a vidék a fő­
várostól. Nem érti meg azokat az eseménye­
ket, melyek odafenn Hejátszódnak, amelyek 
izgalomba hozzák a pestieket. Itt lenn a pe­
riférián alig akad ember, akit az érdekelne, 
vájjon Ottó legyen e valamikor király, vagy 
pedig Albrecht ? Nem tudjuk elképzelni mi 
jó vidékiek, hogy mit tudnak Budapesten 
izgulni azon az emberek, hogy Gömbös 
Gyula mit mond Vázsonyinak és Vázsonyi 
miért lett Ottó párti és miért nem igyekszik 
belenyugodni Albrecht királyságába. Meg­

mondjuk őszintén, hogy minket egyedül és 
kizárólag az érdekel, mikép lehetne végre 
nagyobb gond nélkül megélni. A Szentes és 
Budapest közötti közvetlen kocsi minket iga­
zán csak azért érdekel, hogy a vidék ter­
ményeit mikép lehet leggyorsabban elszállí­
tani és értékesíteni. Viszont Budapestről jövő 
emberek csak akkor érdekelnek, ha azok 
nekünk kultúrát, egészséget, nyugodalmat, 
munkaalkalmat a mi munkásaink részére 
hozni tudnak. Hajlandók vagyunk beszállí­
tani földünk terményeit, munkásaink ener­
giáját hamisítatlan vidéki lelkesedésünket 
az ország érdekében, ha viszont 
Budapestről végre a megnyugvást, a békét, 
a régi polgári jólétet, szabadságot kaphatjuk 
cserébe.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
A pécs—baranyai köztársaság ügye 

a bíróság előtt. 1921 augusztus havában 
a Linden-rezsim vezetői megalakították a bá­
ránya—bácskai magyar-szerb köztársaságot. 
A köztársaság megalakulása után egy hét 
múlva már végbe is ment a megszállott te­
rületek kiürítése. — A pécsi magyar királyi 
ügyészség vádat emelt a baranva-bácskai 
w.-t'-rra««r j^&saság szervezői, Dob- 
rovics Péter íestőMv&sz, Pázmány holtan 
hírlapíró, Hafnakovics János vasesztergályos, 
Fekete Ferenc dr. ügyvéd, Linder Béla volt 
vezérkari ezredes, Spira Károly, Kardos Imre 
dr, Magyarevics Ferenc dr. Doktor Sándor

dr, Siklósi István dr és 50 társuk ellen. — 
B vádlottak legnagyobb része Jugoszláviába 
menekült. Az ügyészség felségsértés, lázadás, 
hűtlenség, az állami és társadalmi rend elle­
ni bűntett, a magyar állam megbecsülése el­
leni vétség és kormányzósértés címén emelt 
vádat ellenük. Tegnap délelőtt kezdte meg a 
pécsi királyi törvényszéken Vásárhelyi István 
tanácsa a tárgyalást. A vádlottak legnagyobb
^^dlottaifközüfeTő^ör1 Herber! Antalt hall­

gatták ki. Arról a népgyülésről, amely a köz­
társaságot kikiáltotta, nem tudott. Magyarovics 
dr után megkezdték a tanuk kihallgatását.

A városi tisztviselők státnszrendezése.
a hozzájárult ahoz, hogy a városok és az önkormányzati

b lóságok saját hatáskörükben oldják meg tisztviselőik státuszkérdését.
ka­

sokat jelentő leíratott kapott tegnap a 
belügyminisztériumtól Négyesi Imre dr pol­
gármester. A leirat a városi tisztviselők stá­
tuszrendezése ügyében tartalmaz fontos köz­
léseket, amelyek igen közelről érintik a vá­
rosi és általában az önkormányzati ható­

ságokat. ,
Tudvalevő — annak idején lapunkban 

is beszámoltunk róla - hogy a Magyar Vá­
rosok Országos kongresszusának állandó bi­
zottsága november 17-ikén tartott ülésén töb­
bek között foglalkozott az áHatftt és városi 
tisztviselők státuszrendezésének kérdésével is, 
amely alkalommal felmerült az az eszme 
hogy a városok saját hatáskörükben oldják 
meg tisztviselőik státuszrendezésének a

Ilyen irányban felterjesztéssel is fordult 
az állandó bizottság a belügyminiszterhez s 
kérték hogy a városok és az önkormányzati 
hatóságok saját hatáskörükben oldják mega 
tisztviselők státuszrendezését. Ezt a memo­

randumot az ülést követő másnap, tehát 18- 
ikán mär át is adták Rakovszky Iván bel­
ügyminiszternek.

A most érkezett leírat arról értesíti a 
város vezetőségét hogy a belügyminiszter 
teljes mértékben honorálva a felterjesztésben 
foglalt indokokat, hozzájárult »hoz, hogy a 
városok saját kebelükben oldják, meg tiszt­
viselőik státuszkérdését.

A belügyminisztérium különben hozzá­
járulás végett ebben az ügyben megkereste 
a pénzügyminisztériumot is, mert a tulajdon­
kénem végső rendelkezés joga a pénzügy­
minisztériumot illett Az érdemleges és végső 
döntés a jövő hónap 15-ig megtörténik s 
azt minden egyes várossal külön közölni 
fogják.

Az előjelekből Ítélve a végleges rende­
zés mindenesetre még karácsojjy előtt meg­
történik.

_____S! Szántó A
a legmagasabb napiáron terménykereskedő. — Szentes.

Vásárol. Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MÁKOT, BABOT és mindenféle
OLAJMAGVAKAT.

Polgármester.
(Jniversal-pasta

litte», egér, tutin, niszll is niHugft-
irtószer. Kutyára és marhára veszélytelen

Orosz István



2. oldal. alföldi ujsau m *7*»
1 Teher an tó fuvarozást vállal helyben és vidékre i

LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata tclIfot"“».*!?:
1

Gyenge volt a kirakodó 
vásár.

Az Andrásnapi kirakodóvásár tegnap 
volt, amely forgalom tekintetében még a 
jószágvásár forgalmának is alatta maradt. 
Az egész vásár egy jobb hetipiac képéi mu­
tatta. A csekély forgalom legjobban kifeje­
zésre jut a város által beszedett helypénzek­
ben, amely az első napon mindössze 8 mil­
lió 166 ezer 600 koronát eredményezett. A 
második nap eredménye még nem ismere­
tes, de a számvevőség becslése szerint sem­
miesetre sem lesz több, mint legfeljebb 3—4 
millió korona.

A legutóbbi ősszivásáron 42 millió ko­
rona helypénzt'szedett be a város, amely 
szembeállítva a mostani 11—12 milliós 
eredménnyel, élénken mutatja, hogy az and­
rásnapi vásáron még a kereskedők és az 
iparosok sem rakodlak ki olyan mértékben, 
amint azt előre remélték.

Anyakönyvi kivonat.
1925. november 20—27-ig.

Születés: Czakö Kálmán, Bihari László, 
Fodor Mária, Tarján Szilveszter, Berényi 
Sándor, Oberna András, Mikecz Katalin, 
Bendig István, Dobrai István, Gyarmati Má­
ria, Dancsó Erzsébet, Biró László, Számos- 
közi János.

Házasság: Lévai Lajos Fekete Etelka,
K. Nagy Sándor Csifi Etelka, Bodré József 
Mácsai Magdolna, Papp illés Pólyák Vero­
nika, Tokai István Kovács Julianna, Kovács 
József Kiss Eszter, Szabó Lásztó Csernus
L. Magdolna, Mohiár Imre Mészáros Etelka, 
Szabó István Sipos Mária.

Halálozás: Győző Molnár Imre 57 év, 
Purjesz Julianna 85 év, Hekebek Erzsébet 
77 év. Kószó Antal 24 év, Kormány Ro­
zália 10 nap, Molnár Julianna 1 hó, Erdei 
Lajos 35 év, Fényes Lidia 6 nap, Csávás 
Mária 72 év.

Cnvhi,BIZTOS,,
GYORS

1 j ■______AKOOauWK az UMNZATOnrÖL

SZÍNHÁZ.
HETI MŰSOR:

Vasárnap d. u.: Nótás kapitány, operett.
Vasárnap este: Annabál, operett.
Hétfő : Annabál, operett.
Kedd : Pacsirta, operett. (Máthé László 

jutalomjátéka.)
Szerda : Silvió kapitány, dráma. (Mál- 

naffy Otti jutalom játéka.)
Csütörtök: Postás katica, operett. (Cseh 

Iván jutalomjátéka.)

— Ismeretterjesztő előadás Eper- 
jesszélen. Az Eperjesi Olvasókörben 1925 
december 1-én előadást tartanak : Heiner Iván 
gazdasági főfelügyelő, Perez Antal hittanár 
és dr Papp Andor orvos.
... * Legkedvesebb karácsonyi aján­
dék egy jó fénykép, amit legjutányosabban s 
legszebben Friedrich fényképész készít a 
Kossuth utcában. 4148 i

Megtörtént az első lépés Szegvár községnek a szentesi villamoshálózatba
való bekapcsolása érdekében.

Tárgyalások Szentes város és Szegvár község elöljárósága között.
Lapunk tegnapi számában beszámoltunk 

arról a nagy horderejű akcióról, amely Szeg­
vár községnek a szentesi villamoshálózatba 
való bekapcsolását szorgalmazza. Megírtuk, 
hogy a város vezetősége részéről Gyulavári 
Géza h tanácsnok és Cseuz Béla műszaki ta­
nácsnok mentek át Szegvárra, hogy az elő­
zetes megbeszéléseket lefolytassák s általában 
tájékozódjanak a helyzetről.

Az informativ tárgyalások tegnap dél­
előtt folytak le Szegváron, amelyen a köz­
ség részéről Orosz János főjegyző és több 
képviselőtestületi tag jelent meg. Szegvár 
község az általa kezdeményezett akció lebo­
nyolítására részvénytársaságot akar alakítani, 
500 milliós alaptőkével. Ezer darab részvényt 
szándékozik kibocsátani darabonként 500 
ezer koronás árban. Ebből máris lejegyeztek 
800 darabot, Szegvár község maga 200 da­
rabot jegyzett.

A város kiküldöttei ez alkalommal azt 
a propoziciót tették, hogy részvénytársaság 
alapítása helyett a község maga szerződjön 
le a villamosmüvei. Ez esetben a villamosmü 
a villamosvezetéket a község határáig vezetné 
s a községen belül Szegvár gondoskodna a 
hálózat létesítéséről. A község belterületén 
átlag 10 kilométer hosszúságú vezeték szük­
séges * egyelőre 800 láng bekapcsolására

VisszaemlHseh a szentévi
Róma történelmi és világpolitikai jelen­

tőségét, a zarándokok által látott olasz föld 
vallásos művészetének gazdagságát és annak 
a lelki hatalomnak nagyszerűségét, ame­
lyet Krisztus földi helytartójának székhelye 
a világ minden tája felé sugároz, Írásban és 
képben fogja kifejezésre juttatni az az al- 
bumszerü emlékkönyv, mely „Visszaemléke­
zések a szeetévi zarándoklatokra“ címmel a 
közeli napokban hagyja el a sajtót.

Értesülésünk szerint ez a pompás em­
lékmű nem szorítkozik a zarándoklatokat 
szervező bizottságok adathalmazának egy­
szerű felsorolására, hanem irodalomtörténeti 
jelentőségű tanulmányainak, továbbá gazdag 
művészi illusztrációinak egész tömegével be 
fogja mutatni az örök városnak és művészi 
hagyományokban gazdag olasz helyek­
nek minden nevezetesebb egyházi emlékét.

Különösen értékessé fogja tenni ezt a 
müvet az a körülmény, hogy csakis ebben 
a könyvben fognak mintegy példaadás kép- 
pen megörökittetni a jelentkező magyar za­
rándokok egyénenkénti külön-külön arcké­
pei is.

Miután ennek a korszakos emlékmű­
nek az előmunkálatai közvetlen lezárás előtt 
állanak, az ezt szerkesztő bizottság felkért 
bennünket annak közlésére, hogy az érdek­
lődők és mindazok, akik az ország minden 
részében szétküldött körleveleket nem kap­
ták volna kézhez, a könyvre vonatkozó elő­
jegyzéseiket a Római Zarándokok Emlékal­
bum Szerkesztő-bizottságához (Budapest IV 
Váczi-utca 40.) minél előbb beküldeni ’szí­
veskedjenek, hogy beküldendő arcképeik szá­
mára a helyek fenntarthatók legyenek

számítanak.
Egyébiránt a vásárhelyi villamosmü is 

tett már ajánlatot a községnek, amely szerint 
kilowattonként 1300 koronás egységáron vol­
na hajlandó Szegvár világítását ellátni. Ez­
zel szemben Szentes 1150 koronás egység­
áron tudná biztosítani Szegvár világítását 
s egy év múlva, amikorra az uj gép beszer­
zési ára megtérülne, nem lenne több 1.010 
koronánál egy kilowatt áram dija. De ezen­
kívül Szegvárnak is inkább sokkal elő­
nyösebb a Szentessel való kapcsolat, mert 
itt a távolság lényegesen rövidebb is, mint 
Vásárhely felé, sigy kisebb az áramveszte­
ség is.

A tárgyalások abban maradtak el 
hogy Szegvár község elöljárósága a decem­
beri községi közgyűlésnek javaslatot tesz s 
annak állásfoglalása után felveszik az ér­
demleges tárgyalások fonalát. A szentesi 
villamosmü különben, az előzetes megálla­
podások értelmében, a községi közgyűlés 
elé már kész árkalkulációt terjeszt.

Ha az akció eredménnyel jár, úgy az 
jó üzletet biztosit a szentesi villamosmünek, 
de amellett Szegvár is jól jár, mert aránylag 
kevés befektetéssel és előnyös feltételek mel­
lett biztosítani tudja az egész község villa- 
mosvilágitását.

líétmillió tojást exportá­
lunk hetenkint külföldre.

Ezen a héten a tojásexport terén nem 
történt nevezetesebb változás. Szakértők sze­
rint mostanában hetenkint 15—20 vagon 
tojást exportálunk külföldre, ami legalább 
heti 2 millió darab tojásnak felel meg.

A hidegebb idők beálltával nagyobb 
lendülettel indult meg a baromfi kivitel is. 
Változatlanul jelenkény mennyiségű pulykát 
exportálunk Londonba. Mig tavaly 8—9 
napig volt utón az áru, addig az idén Osz- 
tendén át hat nap alap megérkeznek Lon­
donba a magyar baromfiszállitmányok, úgy 
hogy eddig még az áru minősége ellen sem­
minemű panasz nem merült fel. A nagy ura­
dalmi körvadászatok megkezdődtek és a vad­
export is szépen fejlődik. Be kell még ezá- 
molnuk a félsertések kiviteléről főleg Né­
metországba, amely üzlet változatlanul ren­
tábilis, bár azok a nagyobb hasznok, ame­
lyek kezdetben mutatkoztak, az elmúlt héten 
már csökkentek.

Most VASÁRNAP, pont 4, 6 és 8 órakor 
Szenzációs Izgalmas dráma 7 felv.

„Aki a pofonokat kapja“
Nagy CIRKUSZI díszelőadás, 

50 bohóccal l! I
Nem a darab várja önt, de ön 
fog örülni, hogy megnézte 111 
Burleszk és Híradó még ezenkívül 

Kittinő zene I Kellemes meleg a Moziban. 
Jegyeket jó előre váltani 1

* Hegedűs V. utóda készíti a legsi- 
kerültebb fényképeket a Horváth M. utcában.

Szamosközi Sándor bntorrabtára Kossuth-ntn* i? «vám matt

*gck,*W* «ékek, fotelek , min- ________________ ^ *kák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

f
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ÍRAN/m-BEHOMIAtl ÉRETT NY UGAT IN Dl AI BAM ÁN
a lfüjüm UpiAlék

BRTELEF0N.18285I

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, november 29. Róm. kath. és 
orot. Dl Szatur vt, Dl Noé. Nap kel: 724 
órakor, nyugszik : 4.13 órakor. Hold kel: 
órakor’, 4.06 nyugszik : 6.00 órakor.

Időjárás: Átmenetileg száraz idő, erős 
éjjeli faggyal.

— Holnap délelőtt 9 órakor ösz- 
szeül a Hősi szobor ügyében z eljáró 
bizottság. Négyesi Imre dr polgármester 
hoftap, hétfőn délelőtt 9 órára, saját hiva­
talos helyiségébe összehívta a Hősök szob­
rának felállítása ügyében kiküldött bizott­
ságot.

— Még nem készült el a város tűz­
rendészet! szabályrendelete. A belügymi­
niszter sokat emlegetett és azóta híressé vált 
230,000 számot viselő leirata többek között 
kötelességévé tette a városnak, hogy ez év de­
cember hó 31-ig egy mindenben megfe­
lelő tűzrendészed szabályrendeletet alkosson. 
Gyulavári Géza h. tanácsnok, akit a sza­
bályrendelet elkészítésével a tanács megbí­
zott, több Ízben sürgette a Magyar Tűzol­
tó Szövetséget egy tűzrendészed szabály­
rendeletminta leküldése végett, azonban az 
mindezideig késett. Mivel a város a körül­
ményekhez képest és a lehetőség szerint 
igyekszik kötelességének határidőre eleget ten­
ni, Négyesi Imre dr. polgármester elhatá­
rozta, hogy legközelebbi budapesti útja al­
kalmával személyesen fogja sürgetni a Ma­
gyar Tűzoltó Szövetségnél a szabályrendelet­
minta leküldését.

— A népfőiskola! tanfolyam holnap 
kezdi meg működését. A szentesi népfő­
iskolái tanfolyam holnap, héfőn kezdi meg 
előadássorozatát. Az ünnepélyes megnyitás 
ma délelőtt 11 órakor lesz, amely alkalom­
mal a népfőiskola igazgatósága felhívja a 
múlt évi és a jelenlegi beiratkozott hallgató­
kat, hogy lehetőleg teljes számban jelenje­
nek meg a megnyitó ünnepségen, hogy ez­
által is emeljék az ünnepély jelentőségét. A 
különböző előadások beosztását az alábbiak­
ban közöljük: A gazdák tanfolyamán : a kis­
gazda szövetség körhelyiségében (Petőfi-utca) 
csütörtökön 5-től háromnegyed 6-ig jogi is­
meret, háromnegyed 6-tól fél 7-ig gazdaság­
tan, fél 7-től egynegyed 8-ig földrajz. Szom­
baton 5-től háromnegyed 6-ig számtan, há­
romnegyed 6-tól fél 7-ig mértan, félhéttől 
egynegyed 8-ig irodalom, egynegyed 8-tól 
háromnegyed 8-ig történelem. Vasárnap 5-től 
háromnegyed 6-ig egészségtan, háromnegyed 
6-tól fél 7-ig gazdaságtan, fél 7-től egyne­
gyed 8-ig állati betegség, kertészet, heten­
ként váltakozva. Első tanítási nap december 
3 án csütörtökön. — Az iparosoknál: az 
Iparoskör előadási terme (Br Harucker-utca). 
Hétfőn 7-től háromnegyed 8-ig számtan, há­
romnegyed 8-tól fél 9-ig mértan, fél 9-től 
egynegyed 10-ig társalgási ismeret, egyne­
gyed 10-től 10-ig történelem. Szerdán 7-től 
háromnegyed 8-ig fizika, háromnegyed 8-tól 
fél 9 ig fogalmazás, fél 9-től egynegyed 10-ig 
irodalom, egynegyed 10-ig egészségtan. Első 
tanítási nap hétfőn, folyó hó 30-án. — A 
munkásoknál: Kispiactér (Vince-vendéglő) 
Hétfőn 5-től háromnegyed 6-ig számtan, há

romnegyed 6-től fél 7-ig mértan, fél 7-töl 
egyegyed 8-ig egészségtan. Szerdán 5-től há­
romnegyed 6-ig irodaiam, háromnegyed 6-tól 
fél 7-ig történelem, fél 7-től egynegyed 8-ig 
természetrajz. Pénteken 5-től háromnegyed 
6-ig jogi ismeret, háromnegyed 6-tól fél 7-ig 
kertészet, fogalmazás, fél 7-től egynegyed 8-ig 
földrajz. Első tanítási nap hétfőn, folyó hó 
30-án. ;

—- A Református Körben advent első 
vasárnapján, november 29-én délután 5 óra­
kor lesz az első vallásos estély, amelynek 
sorrendje a következő: 1.) Közének 37. di­
cséret 1. vers. 2.) Ima és bibliaolvasás. 3.)
Meguyitó beszédet mond Dr Kövér Imre fő­
gondnok, az egyháztanács elnöke. 4.) Sza­
val : Lakos Esztike. 5.) Bibliamagyarázatot 
tart: Gilicze Antal lelkész. 6) Szaval: Má­
tyás Kató. 7.) Ünnepi beszédet mond: Se­
bestyén Béla lelkész. 8.) Közének XC zsol­
tár 1. vers. 9) Záróbeszédet mond: Böször­
ményi Jenő lelkész. A vallásos estély pon­
tosan 5 órakor kezdődik, amelyre mindenkit 
szeretettel meghívnak. Belépődíj nincsen. Ez 
az adventi vallásos ünnepély lesz a kezdete 
azoknak a különböző összejöveteleknek, ame­
lyek a Református Körben fognak tartatni a 
tél folyamán. Így már december 5-én, szom­
baton a szegény gyermekek felruházására 
szintén 5 órai kezdettel teaestély lesz, amely­
nek tiszta jövedelmét » nemes célra fogják 
fordítani. E teaestély műsorában gyermekelő­
adás is szerepel, amely sok örömet szerez 
majd nemcsak a szülőknek, hanem mind­
azoknak is, kik a nemes célú ünnepségen 
megjelennek.

— Közbiztonsági szempontból simán 
folyt le a vásár. A kétnapos országos vá­
sár közbiztonsági szempontból minden inci­
dens nélkül folyt le. Egyetlen bűneset sem 
fordult elő a két napon s csupán egy lopási 
feljelentés ügyében folytat nyomozást a ren­
dőrség, de ez a feljelentés is bizonytalan 
alapokon nyugszik.

— December 1-től kezdve reggel 3 
óráig tarthatnak nyitva a kávéházak. A
belügyminiszter egy legújabban kelt rende­
letével december 1-től kezdve a kávéházak 
záróráját reggeli 3 órában állapította meg.

— Házinyomdát ajánlanak a vá­
rosnak. Kovács Sándor városi tűzoltó, nyom­
dabérlő tegnap beadványt intézett a városi 
tanácshoz, amelyben felajánlja, hogy saját 
költségén hajlandó felszerelni a városnak 
egy teljes házinyomdát, amelyben a város 
háztartásában szükséges összes nyomtatvá­
nyokat teljesen díjmentesen előállítja. Ennek 
ellenében az ajánlattevő nem kér mást, mint­
hogy a város bizonyos üzemi pótlásokra ha­
vonta egy millió koronát fizessen neki s 
ezenkívül a nyomtatványokhoz szükséges pa­
pirost is a város adja. A tanács legközelebbi 
ülésén foglalkozik az ajánlattal.

— A Magyar Tudományos Akadé­
mia 100 éves fennálásáról Széchenyi-ünnep 
keretében emlékezik meg a polgári leányis­
kola tanári kara és ifjúsága folyó hó -0-án 
délután fél 5 órakor, melyre a szülőket és 
az érdeklődőket ezúton szeretettel hívja meg 
az Igazgatóság, Műsor: Hiszekegy : Énekli 
az ifj. énekkar. Sajó Sándor: Magyarnak len­
ni c. költeményét előadja : Bonczos Erzsébet 
IV. o. Széchenyi életét ismerteti Csenki Irén

IV. o. Arany János: Széchenyi emlékezete c. 
ódából részleteket szaval: Horváth Etel IV. 
o. Széchenyi munkásságát méltatja : Kiss Iza­
bella tanár. Chopin: Mazurka — előadja 
3láger Sára IV. o. Farsang János : Tulvilági 
lángok c. versét előadja Csukás Mária ly. 

o. Magyar tánc, előadják: Ficzay Margit, 
Grosz Vera, Quarini Erzsébet, Gyarmati Ilo­
na III. o. és Nagy Aranka IV. o. Himnusz 

énekli az ifj. énekkar.
— Elfogott birkatolvaj. Egy Csapó 

Mihály nevű állás- és foglalkozásnélküli (kö­
zönséges nyelven : csavargó) ember a na­
pokban hívatlan látogatást tett Hegedűs La­
jos, Felsőrét 30. szám alatti tanyáján, amely 
alkalommal a tanyából egy birkát vitt el 
emlékül. A birkát csakhamar le is vágta, s 
a húsát többeknek kimérte. A passzionátus 
mészárost e közben fogta el a csendőrség, 
s a további eljárás végett átadta az állam­
rendőrség szentesi kapitányságának. Az el­
járást folytatják ellene.

— Aki a hadifogságban elfelejtette 
magyar anyanyelvét.; A napokban be­
teges külsejű férfi állított be a pécsi várme­
gyei árvaszéki hivatalba és ott horvát nyel­
ven kezdett érdeklődni. Hamarosan akadt 
ember, aki érti a horvát nyelvet s akinek 
aztán elmondotta, hogy Horváth Jánosnak 
hívják, siklósi lakos s az örökségét jött 
felvenni, amelyet eddig az árveszék kezelt, 
Horváth János elmondotta, hogy azért nem 
tud magyarul, mert a hadifogságban elfejtet­
te a magyar nyelvet, amely pedig anya nyel­
ve volt. Horváth húsz éves volt, mikor be­
vonult a világháborúba katonának, feleségét 
és két gyermekét hagyva hátra. —
A harctéren hamarosan orosz fogságba ke­
rül, ahonnét csak a legutóbbi fogolyszállit- 
mánnyal tért haza. A hadifogságban leírha­
tatlan szenvedéseken ment keresztül. Bejárta 
egész Oroszországot és Japánt. Több Ízben 
volt súlyos beteg. Egyszer tífuszon is keresz­
tül ment. Ez utóbbi betegsége után gyen­
gült meg az emlékező tehetsége s emiatt fe­
lejtette el magyar anyanyelvét. Most, hogy 
hosszú évek után hazavergődött, nem ismert 
rá feleségére és gyermekeire, akik pedig na­
gyon várták. Horváth most ismét boldognak 
érzi magát családja körében. A magyar nyelv 
újra való megtanulásában pedig egy nyelv­
tudóst megszégyenítő lépésekkel halad előre.

— Pálinkó kéményseprő utolsó ké­
rése a városhoz. Pálinkó Imre volt szentesi 
kéményseprőmester, aki hosszú éveken ke­
resztül becsülettel szolgálta a várost, tegnap 
azzal a kéréssel fordult a városi tanácshoz, 
hogy mivel már régebben vidékre távozott 
s véglegesen olt szándékozik magtelepedni, 
a város adja ki neki az elbocsátási bizo­
nyítványt. A tanács a kérésnek a napokban
tesz e^ge^aláles SZurkálás egy lakoda­
lomban. Véres verekedés folyt le a napok­
ban a Kecskemét melletti Szikrában egy la­
kodalomban. Éjfél után egy óra tájban mi­
kor már javában folyt a tánc, összekülön­
böztek a legények. Az összeszólalkozás he­
vében a bicskák is előkerültek a lajbizsebbő! 
és a parázs verekedésnek az lett a vége, 
hogy egy K. Szabó László nevű fiatalember 
holtan maradt ott a verekedés színhelyén. 
Nyomban értesítették a csendőrőrsöt, amely 
megindította a nyomozást, de még nem sí-

1859 óta minden évben
a legelőnyösebb karácsonyi occasló vásár

Stern József r.-t.-nál Budapest, IV., Calvin-tér 1.
Káriiik gÉtelMmp nélMI személyesen megqyBzlliInl rendhiiiDli lemérséhelt ipáinkról 1 

Ezen á -LttJL, -ésségg—^Ud Jlnttkat és rendelt bérmentve .zémtjuk.
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SCHWARCZ ANTAL rtitt ámhába SSCA
Hogy minden vevőmnek alkalma legyen szükségletét Karácsonyra beszerezni, már most megkezdtem a

karácsonyi eladást női és férfi szövetvásárral,
melyet követni fog más, egyébb cikkeknek a sorozatos karácsonyi eladása leszállított árakkal.
Próbállak nißflf m'nc*en vev<5, hogy csak elsőrendű és minőségű áru lesz kiszolgálva leszállított-, 
a a VUftija lupa olcsó-, szabott árak melletti

került megállapítania, hogy a verekedő le­
gények közül melyiknek a zsebkése találta 
halálosan a véres lakodalom szerencsétlen 
áldozatát. K. Szabó László holttestét beszál­
lították a kórház halottas kamrájába. A gyil­
kos legény kézrekeritésére a rendőrség is fo­
lyamatba lette a nyomozást.

— Országos vásárok. A legközeleb­
bi napokban a következő vidéki helységek­
ben lesznek országos vásárok: Turkevén 
december 6-ikán, Földeákon december 5 és 
6 ikán, Zircen december 3 ikán és 4-ikén, 
végül Békéscsabán december 7, 8 és 9-ikén. 
Mindezen vásárokra vészmentes helyekről 
bármiféle jószágot fel lehet hajtani.

— Amit nem lehet megfőzni. Ta­
nyai parasztasszony a csütörtöki hetipiacon 
több mindenfélét vásárolt az egyik nagyobb 
szentesi füszerüzletben. De nem sok öröme 
volt benne a kereskedőnek, mert másnap ma­
gából kikelve állított be az üzletbe az asszony.

— Visszahoztam kérem a kávét.
— Miért? — kérdi a kereskedő.
— Hát csak azért, merthogy tegnap 

egész nap főztem és tetszik látni — nem 
lehet megfőzni.

A kereskedő majd hanyattvágódott 
meglepetésében, a kávé ugyanis: szemes 
nyers kávé volt. Az is ritkaság, hogy még

MEGJELENT! 

a szentesi

Gazda Naptár

és a szentesi

Családi

Naptár
Ára 10 ezer korona

Kapható minden dohánytözs-
dében és hírlap árusítónál.

városunkban olyan asszony is akadjon, aki 
nem tudja, hogy a szép feketekávét nem 
nyers kávébői főzik — sem pedig nem fe­
kete tehéntől fejik.

* Meghívó. A szentesi II. 48-as nép­
kör 1925. évi november hó 29-én este 8 
órai kezdettel, saját székházában 20 ezer 
korona belépődíj mellett táncmulatságot ren­
dez, melyre a mulatnivágyö fiatalságot tisz­
telettel meghívja a vigalmi bizottság. A be­
folyó tiszta jövedelem fele része a könyv­
tár gyarapítására, mig a másik fele a hely­
beli tüdőszanatórium javára fordittatik.

* A Vrana szövőtelep december 31- 
én tartja második jubileumi sorsolását. Min­
den vásárló, aki 200.000 korona értéket vá­
sárol az üzletben, kap egy ingyen sorsjegyet, 
amellyel a sorsoláson részt vehet. 4204

— Meghívó. Az alakulóban lévő 48-as 
Kossuth Lajos pártkör f. hó 29-én vasárnap 
este 7 órai kezdettel a Vásártéren lévő Béi- 
teki vendéglőben saját könyvtár alapja javára 
reggelig tartó táncmulatságot rendez, melyre 
tisztelettel meghívja a mulatni vágyó ifjúsá­
got a — Rendezőség. — Belépődíj szemé­
lyenként 15 ezer korona. Zenét Sebők Pista 
zenekara szolgáltatja.

* Berekhatárrészi Olvasókör f. évi
november hó 29-én táncmulatságot rendez a 
kör alap javára, melyre a mulatnivágyó fia­
talságot tisztelettel meghívja és szívesen látja. 
Belépődíj 20 ezer korona. 4184

* Német orvosok vitája. A német or­
vosok most egymásután nyilatkoznak arról, 
hogy melyik gyümölcs a legegészségesebb 
és melyiknek legnagyobb a tápértéke ? Ér­
dekes, hogy az orvosprofesszorok legnagyobb 
része különösen a banánt ajánlja a közönség 
figyelmébe. „A banán tápértéke — Írja pél­
dául dr Noorden Károly a frankfurti egyetem 
tanára — magasabb mint bármely más gyü­
mölcsé. Hazai gyümölcseink közül egyedül 
a teljesen érett szőlő közelíti meg. Magas 
táplálóerejét mindkettő magas szénhydrát tar­
talmának köszönheti. A banán tápereje 100 
gr.-ként 78—82 caloriára becsülhető.“ Dr Ad. 
Czerny, a berlini egyetem gyermekklinika 
tanára ezt mondja: „A banán főleg gyerme- 
kék számára elsőrangú gyümölcs. Már egy­
két esztendős gyermekek is nagyon hamar 
megkedvelik és könnyen emésztik.“ A fo­
gyasztáshoz nem kell semmiféle előkészület 
és cukor nélkül ehető.

* B. Jakabffy Rózsi a szegedi úri 
társaság közkedvelt tánctanitónője december 
elején egy 6 hetes tánckurzust kezd, Berlin- í 
bői hozott legújabb modern táncokból. (Tan- ** 
gó, fox-trott, florida, harlestarm.) 4155

M O Z I.
A legnagyobb cirltuszi film, amelyen 

csak 50 bohóc játszik 1 Vasárnap, novem­
ber hó 29-én három előadás. Az első dél­
után pont 4 órakor mérsékelt helyárakkal, 
a második este pont 6 órakör, a harmadik 
este pont 8 órakor kezdődik rendes helyá­
rak mellett. Színre kerül : „Aki a pofonokat 
kapja, ötven bohóc s egy keveset mondó 
cim tarkítja ennek a remekbe készült drá­
mának mindent felülmúló szépségét. Aki a 
pofonokat kapja — ez a cim, s mig ezt 
igy olvasva mosolygásra készteti a közön­
séget, a tartalom az emberi lélek legmélyén 
lakozó hatalmas érzések érzékeltetése. Ilyen 
dráma nem igen íródott mostanában. Nem 
érinti ez a sziveket, de megmarkolja, meg­
szaggatja. S óh hányán sírnak a maguk ta- 
pasztalatából azzal a bohóccal, aki a meg- : 
pofozott igazságot personifikálja ? Nem mo- i 
zi ez, nem kalandor dráma, de filmre ve­
tett zokogó élet! Főszereplők: Lón Chauey 
és Norma Chearer. Gaumont Híradó és egy 
két felvonásos burleszk adják a vidámságot.

Tom Mix-est I Kedden december hó 
1-én két előadás, este pont 6 és 8 órakor 
színre kerül : „A vadon bujdosója“ (The 
last of the Duanes.) Texasi történet 7 fe­
jezetben. Főszerepben : Tom Mix. — Jennie 
Wilson utrakel Blacktownba, hogy nagybe­
teg édesatyját az ottani kórházban elhelyez­
ze. A keskeny hegyi utón kiesik kocsijának 
egyik kereke és Tom Mix segítségére siet a 
leánynak, hogy rendbehozza a kocsit. Mi­
után Wilsonék előtt még hosszú ut áll, a 
a jószivü Tom meghívja őket otthonába, 
hogy pihenjék ki magukat. Másnap cowboy- 
bál van a farmon és Tom meghívja Jenniet 
a bálra. A leány azonban, miután édesapját 
szeretné mielőbb orvosi segítséghez juttatni 
nem fogadja el a meghívást és folytatja út­
ját Blacktown felé stb stb. Az úszó téboly­
da, burleszk 2 felvonásban. Ha szépet akar 
látni és kellemesen akar szórakozni, akkor 
nézze nieg a Tom Mix filmet I

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Halász Szabó István Elegáns őszi és téli ruhákat készít.
uri-szabó Kitűnő szabás! 

üzlet: dobrai-ház. Elsőrendű munka!

»SzéchenjffMjőzmalom és Gőzffirész Rt.
TELEFON SZÁM : 6. ""^ZENTE^^^^^LAPmMJVTnlsT?.

V á m ö r 1 é s és darálás.

a Sze

elegí
tetszí
dúsai
banal
divat«
finot
kivitel
ruht
bátol
kabát
vet, L
fehér
szol

palotája^

tó

mert 
szíhat 

imk- 
ujabb

h> leg­
olcsóbb
nt férfi 

I bőrka- 
Brme- 
k,sző- 

1 ruhák, 
alsó- 

ninden-

Minden í 
tékfl árul i 
sorsjegyei! 
millió kor

) korona ér­
dekű Liga 

lye 100 
I vájó fiút

Szives |ri 
tes vi 
ségém 
budai 
lett,

om Szen- 
közön- 

áilelsőrendü 
mel- 

piikásokkal

készíttetek 
és fele edeti an- 
mérté címből a 
goi él s kielégítő 
legkén abátokat, 
öltön) tket, vá- 
raglái nokingot, 
rosl t tönyt és
frakkt ,

Kérem 
meggyé

rendeléssel 
tisztelettel:

Antal
Dr Reis-ház.

Tűzifa. Bel- és külföldi
kőszén, faszén, kovács­
szén és légszeszgyári 

koksz

Deszka, épületfa, léc,
zsindely, asbest pala, 
és hornyolt cserép.Nut- 
federes gyalult deszka

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristalp 

és küllő.
Kiadja: Kovács Sándor. Kossuth

D A S A G I G ÉPEK ELADÁSA.
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fennek

i
palotája.

a Szí

elegá aszthat 
tetszl tárunk- 
dusat gujabb 
ban a i,aleg-
dlvalt olcsóbb 
finom nt férfi 
kivite bőrka- 
ruhái izßrme- 
bátok ák,sző- 
kabát I ruhák, 
vet, pi alsó- 
fehén ninden- 
szoknjk.

ii. _ _ _ IntÉsét
Kirill

PONTOS MUNKÁIM
Becsük Kálmán szabómester, Nagy

(Mozi mellett.)

Saját anyagaimból is hésziteit kedvező fizetési feltóteleh mellett téli

Minden i 
tékfl árult 
sorsjeg 
millió I

) korona ér­
dekű Liga 

100 
I váló fiút

Szives |ri 
tes vi 
ségéfl 
budai 
lett,

om Szen- 
közön- 

áilelsőrendü 
mel- 

ipiikásokkal

úri

tam
készíttetek 

és fele edeti an- 
mérté eimből a 
goi é! s kielégítő 
legkén abátokat, 
öltön) eket, vá- 
raglái Bokingot, 
rosi I tönyt és
frakkf ,

Kérem
meggyőz

rendeléssel 
tisztelettel:

ef|j Antal
|br Reis-ház.

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

SZOLID ARAK!!!

Ferenc-ntca 1. szám.
PltBnyOhet divatos és szakszem kivitelben.

férfi szövetek, kas- 
íplin, lüszter, ga- 
, posztókendök, ber- 

T. és fejkendők.

Függönykelmék, ágyteritö 
garnitúrák, női és férfi 
zsebkendők, harisnyák. — 

Rövid áruk.

Menyasszonyi kelengyék, 
vásznak és siffonok, zef- 

firek és kanavászok.

lőnyomdaé s kézimunka

FÁJ AZ ANYASZÍV, 3897
Ha gyöngye:
Kis gyermeke vézna, gyönge,
S azon töpreng, mit is tegyen,
Hogy a gyermek erős legyen ?
Nem kell a szomszédba menni,
Jó tanácsot kéregetni!
Szent István malátakávén tartsa 
S piros-pozsgás lesz a gyemre*

Bokody István 
kelmefestő

Csillag-utca 1.

Varrógépek
alkatrészek részletfizetésre 
jótálással legolcsóbban kaphatók

WEINBERGER műszerésznél.

Javítások szakszerűen és jótállással 
készülnek.

Minden varrógéphez ingyen himzöké- 
szülék. -

Legjobb minőségű

száraz tűzifa, tote porosz- HM 
kovács és vasalószén

legjutányosabban a

Vásártéri fatelepen
kapható. 4160

Névnapon*
disznótoron
csak úgy érzi jól magát ha

Nagy Imrétől
vásárol egy liter rizlingbort

9.900 koronáért.
4o99 A fesőpárti templommal szemben.

Elegáns ruhák, 
divatos télikabátok 
OlCSŐn és pontosan készülnek. 
Dús választék legfinomabb
gjopju

BncsányWlihály
szabómesternél, ERZSÉBET-TER.

Budapesti gázgyári pormentes

házhoz szállítva legolcsóbban beszerezhető

Pólya Lajosnál. (Toz)

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Teleo- Nagyhegy 250 szám. — Föterakat.
Halász L. ffóth J6zsef-utca_59_s^mala^

«zés folyamattan,
flnunteziet naponta reggel 5 ára.
flt hehtánál hisehb mennyiséjet 
v nem toll ElBre toielenteni.

TÓTH szűcs
TOLDI-TÉR 4. SZÁM

Főnyeremények:
12 vaogon tiszavidéki búza 
kb. 500 mlUié korona értékben

■túra nulomo
260 mffllá !■
ttuAomob 

jbmMrtl UM SrUkM 
nytrtmbmj Imn

Kétmilliárd K értékben. 
1116

OLÁH ANTAL 
sütödéjét

Nagyörvény-u. 53. 8tjaláJielyw|e

ahol a legizletesebb házikenyér 
bármikor kapható.

Mindenféle sütést esztsüzlök.

ÉRTESÍTÉS.
A n. é. közönség szives tudomására 
hozom, hogy Kristó N. István-utca 2 
sz. alatt úri és női cipó, csizma és 
cipőfelsőrész készítő üzemet nyi­
tottam. Elvállalok minden e szak­
mába vágó munkát a legmodernebb 
kivitelben. Javítást elfogadok. Kérem 
a n é. közönség szives pártfogását

Németh Mihály
úri és női cipó, csizma és cipőfelsőrész 

készítő.

Szentes város polgármesterétől.

8792—1925 szám.
Hirdetmény.

A Karcában termelt nádat a város a 
helyszínen folyó évi december hó _3 napján 
nyilvános szóbeli árverés utján eladatja. 

y Az árverés a jelzett napon reggel 8 
órakor a Kurca Szegvár felőli határánál kez­
dődik és folytatólag tart a Magyarteési ha-

tán8‘ Az árverési feltételek előzetesen a gaz­
dasági tanácsnoknál megtudhatók.
4,75* A városi tanács.

MEGNYÍLT I MEGNYÍLT I

BOKODY ISTVÁN
kézimunka elönynmdája,
ahol himzőmintákat, monog­
rammokat esetleg rajz után 
is készít. 3928

Hl. Csillag-utca L
(Saját ház)_________

■

: vl

I
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lakodalmakra alkalmas ajándék tárgyakban „HANGYA“
háztartási felszerelésekben, ‘zománc edények ben nagy ríiktár a fóüzlbt^hc., 

Elsőrendű nyers és pörkölt kávé, tea, mm, likőr kisüsti pálinka, valamint tokaji és asztali borok 

minden üzletében a legolcsóbb áron kapható

Schreiber
harisa yah Az
Kossuth-utca 6. Görögépület.

VIllGAll felszereli raktárán a nagy- 
UUSCIll báni árusítást megszün­
teti és azért minden raktáron lévő
legjobb minőségű kötött és szövött 
árut eddig még nem létező legolcsóbb 

áron árusítja.

Raktáron vannak:
Harisnyák, keztyük, trikó áruk, kötött kabá­
tok és mellények, blouzok, sáliak, összes 
cérna és gépselyem áruk, kötő és hímző pa­
mutok, zsebkendők, férfi ingek és gallérok, 
nyakkendők, szalagok, hímzések, margit dí­
szek, ernyők, ostomyelek és szíjak, gombok, 
tflköráruk cipőkrém, az összes galantrie cikkek

Reklám árak:
I pár kötött női harisnya minden szín. 7.500 
1 pár muslin harisnya fa. minden szin. 28.000 
1 pár fátyolharisnya minden színben 36.000 
1 pár selyem fátyolharisnya min. szin. 45.000 
1 pár selyemhansnya minden színben 42.000 
1 pár strapa férfi zokni minden szin. 7.000 
1 pár kötött férfizokni la. minden szin. 12.000 
1 pár női keztyü trikó és svéd legjobb 31.000 
1 drb férfi ing, selyem puplin — 95.000 
I jÍ jfötfljt női mellény divat — 120.Q0Q j 
T WjfflBHzSéfjKentfö, Jő 'minőség 4.500 
1 gombolyag 35o gr kötőpamut legjobb 5.500
Patent gyermekharisnyák pamut és 
flór feltűnő olcsó árakkal. 3935

Na g ybani .vételnél

árkedvez m é n y.

Jól és olcsón 
rnházkodhat

ha ruhájához szükséges szöve­
tet több mint 500 szövetmintát 
tartalmazó mintagyüjteményem- 
ból rendeli, — valamint hozott 
szövetből bármily férfiruhát 
mérsékelt árban készítek

Bajomi utóda, Fazekas Sándor
férfi-szabó. III. Zrínyi- utca 13. sz.

Régi szolid, versenyképes
Bútorgyár, - Wiesner S.
un a ? ^ .° E D’ Aradi-«‘ca 6. szám.

keményfabutorok, valamint az összes 
™?>ilí!?Jnuí?kí£’ ,nagy választékban. — Hitelké- 
pes egyéneknek kedvező részletfizetés «ZT

J A KÓ MÁRIA
női kalap és kézimunka 
üzlete a Simkó házban.

FIGYELEM 1 Telefon 102. FIGYELEM I

Reklám árak !
Olcsón ruház kodhat.

Szlovák szabómesternél
(Specialista lovagló brlcsesekben.) 

Rendelésre mértékután készíttethet:
Fiú ruhát térd nadrággal finom
tiszta gyapjú szövetből, erősen Ben finn
megvarrva, jó erős béléssel K OuU.UUU

Férfi öltönyt fenti anyagból 3 1 Ifin IMAméter szövetből - - - - K I, IUU.UUU

Egész finom divatöltönyt tiszta 1 CEfl AAA 
gyapjú divatszövetből-----------K I,OuU.UUU
Valódi angol divatszövet, sötét- 1ICA AAA 
kék, vagy fekete öltönyt------ K U.luU.UUU
Csikós jaquet nadrágot a egfi- CCA AAA 
nomabb angol szövetből------ K DuU.UUU
Téli kabátot, városi bundát, raglánt, felöltőt 
legolcsóbb napiárban a legújabb divat szerint.
Műhelyemben szakszerűen készülnek a szak­
mához tartozó minden különlegességek, ma­
gyar és díszruhák, urasági kocsis és sze­
mélyzeti ruhák, specialis sport és vadász 
ruhák. — Modern divatszabás. — Elsőrendű 
ízléses munka. (4133) Telefon lo2.

Világáruház
Budapest, Ilii., HíMezi-ut »Z szám

Nemzeti Színházzal szemben.

Téli reklámcikkeink

Minden temetéshez szükséges 
tájékoztató.

LEGOLCSÓBB ÁRAK.
Érckoporsó, selyemszemfödeles készlet

4,300.000 Kor.
L rendű ércutánzatu fakoporsós készlet

2 millió korona.
IL rendű ércutánzatu fakoporsós készlet

900 ezer korona.
EAAendÜ fakoporsós készlet

500 ezer korona.
Minden készlet díszes ravatalozással.

Tiszteletté1: Első Disztemet- 
kezési Vállalat, Kossuth-ut 8.

Makulatúra (cso"la^°10 p.ap>o
ben kapható lapunk kiadóhí’vatolában"1'1808"

Schottisch-szövet — — _ 
Férfi strapa-szövet 140. cm. — 
Crépe de chine, minden színben 
Flanell, remek mintákban — 
Sport-flanel!, 70 cm. széles — 
Vászon (pamut) —- — _
Mosott chifon — — — __
Zefir — — — — — __
Női ing vagy nadrág — — 
Bunda seal eletric crépe de 

chinnel bélelve — — — 
Női télikabát, gyapju-velour 

biberett és electric-gallérral 
kézelővel, végig bélelve — 

Női télikabát, szőrmegallérral 
Női íélikabát, bélelve — —

1 Női télikabát, gyapjuvelourból 
végig bélelve — — —

Mérli télilzabál, gyopjurclo.il LrÍI
végig bélelve — _ _

Trikó selyem jumper — _ 
Flanell-takaró — — __ __

Korona
26.500 
89.000

127.000
21.800
14.800
11.800
15.500 
19 900 
30.000

— 3,800.000

1,350.000
850.000
590.000

980.000
390.000 I 
98.00o 
95.000

Kelengyében garnitúrában, 
paplanokban nagpiáteték 

Mintákat »«Mire hézsénael hnidonh |

Kérjük t. vevőinket, mielőtt bevásárlásait 
edzőmé, tekintse meg vételkényszer 
nélkül dúsan felszerelt raktárunkat. 4122 I

1/arrógépje ha szakit, töri a tüt, hurkol, 
ugrat stb. Wolfordnál csináltassa. Olcsón 

es jól dolgozik. Nyiri-köz. 4169

P [ o h n-áru h á z
Ä'Ärsas
a I , Raktáron vannak*
vetek é^küíantóie dfvat DosztAk'i?lfáIra a leSfinomabb posztók szó- 
Menyasszonyok részére aSt\, Ö T",6s6güek és I“«**“ 4™ak. 
vezményesebb áron Leffdivatncnhí,igyének va!ó cikkeit a legked-
Harisnyák, sálak zÍebkíndöf klztvük l ^1°^ éS«^lok érkeztek.
Fej-, nyakbavaló és különösen selvemke^riAh"^’ SZfbÓ ke,,ékek Jutányos áron. 

Fenti áruk kiváló minőségéről és oIcsósApJöi n<!öket meglepően olcsó áron árusítok.
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Kereskedők szives figyelmébe. SgffCS
ritrom füge (koszorús és kosaras), maróni, szentjánoskenyér, pörkölt amerikai mogyoró, ma- Kjl.iltill* 
zsola Batthyány-utca 3. számú házamnál megrendeléseket gyorsan és pontosan teljesítek. Tisztelettel
Válogatott csemege almák, hosszúkás és gömbölyű rózsaburgonya állandóan legolcsóbb napiáron. -*1^

Fatüzelésü folytonégö légfűtése* kályha

10 fÜJ, 24
kgr. fával 1 SZODai órái át
állandóan kellemes egyenletes meleget tartva. 
Egyedárusitó képviselet és minta raktár:

„Tiszámén«“ ÄSTÄSS
Szentes. Rákóczi-u 44. szám. Szeder-u. oldal. 
Cégtulajdonos: Lakos József. Telefon: 58.

Lupták és Molnár
aranyéremmel kitüntetett

takaréktüzhely vállalata

minden e szakmába vágó 
s lakatos munkát

autogénhegesztést
a nap bármely órájában

garanciával vállal. 

IV. Sáfrány IHihály-utca 30. szám.

Bokody Erzsiké 

női divatszalonja 

Csillag-utca 1. sz.

Koppasztókat
felveszünk az alábbi díjazással:
Pulykáért .... 2.ooo K
Libáért............ 3.ooo K
fizetünk: Fränkl Hugó.

Üzletemben
az összes fővárosi lapok, bé­
lyegek, trafik s különféle mel­
lékcikkek állandóan kaphatók. 
Szives pártfogás kér 3979

Valkai Pál “ga«»

RÚZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, m m Szentes, Kossuth-utca 36 szóm 

Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányú

fali, asztali, ébresztő óra
egyszerű és díszes kivitelben, továbbá

IIzseb és karkötő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Élsz® írni: függő, gjürü, férfi És tói láncok, függelékül stb. Oiiwüst 
áisztárgyah ölesé és tartás kivitelben, ajándéknak ige« alkalmas.

N *-T ? C/3 . '
•ti tsw

SO I

N

tü

El van ismerve
hogy friss hal konzervek, pácolt 
és füstölt halak, friss teasütemé­
nyek nagy választékban, olcsó 
és friss csemege sajtok, ásvány 

' és gyógyvizek, borok, rumok és 
likőrök pontos és előzékeny ki­
szolgálás mellett

állandóan kaphatók a Köztiszt­
viselők Fogyasztási Szövet­
kezetének Fiókjában. 4oo8

Tükör eke
1.850.000 K.

rA Mi Boltunk“
KLEIN ERNŐ vasüzletében, 
SZENTES, Kossuth-utca 20.

Tökmagot, napraforgómagot, 
búzát, zabot, árpát, tengerit

állandóan veszek és eladok.
Korpa és dara állandóan kapható

Bélád! József jS-V zó
Szürszabó magtár. 4037

Azt a közmondást, hogy
„Olcsó húsnak hig a leve.“

megcáfolja

Kirst Frigyes
cipész mester, mert már

250 000 Kért
rendelésre is késs it jó minő­

ségű, nagyon szép kivitelű*

Tisztviselőknek azonnali fi­
zetéssel 10 százalék áren­
gedmény. — Részletfizetésre 
három hóra rendes ár.

Üzlet a Kispiac-téren.

Malomtelep
a város belterületén, kövesül, mellett

lakóházzal eladó.
Felvilágosítást nyújt:

„TISZÁMÉN«“
Gazd. és Ipari Kereskedelmi Vállalat.
Szentes, II. kér. Rákóczi-ut 44. — Telefon 58. 
A felsőpárti ovoda nagykapujával szemben.

MIKULÁSRA legalkalmasabb ajándékok
nmimiáitÉ fej rjianrha bblbnleasMégtk M, gyOmOlcs-pálinháh, rmnoh ÄÄ ä ,TgÄ

_====— PÓLYA LAJOSNÁL, Nyíri köz.VStíT burgonya SagaAJ"1"

\m

, * ,
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;er Miksa
órás, ékszerész és látszerész,

Kossuth tir. Hariss-ház.

Bran; És «ant ÉftszerehbQI, te űrihbúl das pálasztÉhu rahtár, |
tana, áhreszfá Brill. - EzDst te hinaezDst disztárgyah mtiBészi hroittlben.

KÜLÖN JAVÍTÓMŰHELY.

Jutányos árak, lelkiismeretes kiszolgálás.

terjedő aprőhtfaetést 6000 
koronáért közlünk. Minden 
további szó 600 korona.

Hereföld, hat részlet, közel a városhoz, 
olcsó áron eladó. Bővebb felvi­

lágosítást nyújt dr Vajda Antal ügy­
védi irodája.____________________ 3455

Dorogi
Fehér kenyér 5.2oo K kilónként. 
Félbarna kenyér 4.2oo K kilónként.

Jó családból való fiút tanulónak felvesz 
Halász Szabó Sándor divatáru üzlete. 4113

Pnotn savanyu káposzta és hasáb kapható
Klauzál-utca 12 szám alatt.______ 4161

'T'örs Kálmán-utca 22. számú, négy szo- 
* bás, fürdőszobás, minden kényelem­

mel ellátott ház, esetleg elfoglalható 
lakással, eladó. Értekezni dr Vajda An- 
tal ügyvéddel lehet______________ 3494

Legolcsóbb egyszerű és kéziszobrász mun­
kákkal díszített ajtót, ablakot és bútort 

készít Kovács müasztalos Nyiri u, 2a. 3924

Egy jó fiút kovácstanoncnak felvesz Vass 
Imre kovácsmester Rákóczi Ferencz-u. 

Ili szám_________________________ 3947

Egy jó fiút tanoncul felveszek Tóth Fe- 
renc Rákóczi Ferenc utca 59. 3946

Csinos bútorok olcsó áron Sztanajovitsnál 
kaphatók, Zrínyi utca 29. Ügyes fiút 

tanulónak f'‘ :esz_____________________ 4074

Használt de jó állapotban levő szépirodalmi 
könyvek iró és rajzszerek olcsóért kap- 

faatók Molnár papirkereskedésében. 4088

épület és bútorasztalos munkát jól és ju­
tányosán készít Busi Imre asztalos Nagy- 

Orvény utca 93.____________________ 4097

Mécs Balogh-utca 1 számú ház eladó, ér­
tekezni lehet ugyanott.___________ 3997

üzletemben trafik, bélyeg állandóan és 
*’* egyéb mellékcikkek olcsón kaphatók Val- 
hai Pál dohányárus a posta mellett. 4014

Eladó egy szecskavágó, két ágy, egy asztal 
Széchenyi-utca 61 szám alatt. 4029 

Dorza-utca 2 számú ház felerésze eladó,
azonnal el is foglalható. Alkut kötni 

lehet ugyanott.________________ 4000
Dózsa-köz 4 számú ház eladó, ér-

« tekezni lehet a fenti szám alatt. 3987
Uoffmann Jakab és Fia céghez a világ-
11 hírű Popper cipők megérkeztek. 3982
I/’eveset használt szép téli kabátok és egy

szép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi- 
téri pavillonban,_________ 3400
Íjásznált, de jó állapotban levő férfi és
11 női ruhanemüek kaphatók Sáfrány Mi­
hály-utca 31 szám alatt. _____________ 3669
I Tj morzsolt tengerit vaggontételben is
V azonnalra veszek Béládi József, Bartha 
János utca, Szürszabó magtár._______ 4132
Iskolakönyvek kötését és mindennemű könyv- 
* kötő munkát csinos és ízléses kivitelben, 
olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, 
Béládi-utca 5. 3500

APRÓ HIRDETÉSRE Minden [előfizető egy 15 
szavas apróhirdetést ha­
vonként négyszer telje­
sen ingyen közölhet.

III

Bútort és miniennemD asztalos munkát
jutányos áron vállal Erdei József asztalos, 
Jókai-utca 122. szám.__________ 3460

eladó a Jókai utca 35 számú ház, továbbá 
Külsőecseren 21 és fél hold föld, Nagy­

királyságon 5 hold föld. Értesítést nyújt 
Lánczi ügyvéd irodája, Kossuth utca 2. 4129

Eladó egy fekete öltöny ruha és egy gra- 
mafon 50 darab lemezzel III. Zrinyi- 

utca 13 sz. alatt._____________________4116
|-öl szöllőföld jó épülettel eladó. 
Értekezni lehet Szalai-utca 5 sz a. 4030915

•jggy jókarban levő gyermek vaságy eladó
Cim a kiadóhivatalban. 4035

Egy jó Meteor-kályha olcsón eladó Tóth 
József utca 51. sz. a._____________ 4181

IC mázsa csöves kukorica és két kisko- 
esi szalma eladó. Cim a kiadóhiva­

talban.________________________________4176
OQA mázsa csöves tengeri kölcsönt és 

50 mázsa búzát keresek. Értekezni 
lehet dr Bonczos Miklós ügyvédnél Tóth 
József utca 16 szám.__________________4183
ócskavasat, rezet, ólmot, ócska, rossz gé- 

pékét, szerszámokat állandóan vásáro­
lok. Gyüjtőtelep a felsőpárti óvoda nagy- 
kapujával szemben.____________________4189
l/'eveset használt teljesen jókarban lévő

hálószoba bútor olcsón eladó Toldi-tér 
1 szám.___________________________  4197
piadó Korsóssor 9/a számú ház és egy el-

ismert nagy hamis kutya. Értekezni le- 
het Cserna Imre tímárral, Jókai u. 16 4185

Egy jó családból való fiút tanoncnak fel­
vesz Becsák László szabómester Batthy- 

ány-utca 11.  4023

Ha jó és pontos órát akar, vásároljon és
javíttasson Jámbor órásnál a Nyiri- 

közben. ‘_____________________________________ <4004
OOOO kéve szár és 50 mázsa elsőrendű
vFVW hereszéna eladó. Megtudható Só- 
lyom Imre Kátai-utca 17 szám. 4163
lUádszékét aki ujrahuzatni akarja, levelező-

lapon értesítsen és érte a házhoz is el­
megyek. Cim Erdélyi Imre Berekháti putri 
4 szám. 4109
fj kér. Korsós-sor 12 számú ház eladó. 
u* Értekezni lehet ugyanott.________ 4112
pgy jó fiút cipésztanoncnak felveszek Tóth
^ Vendel Gógánsor 20 sz. 4193
pgy jókarban levő Styria harisnyakötőgép 
4-1 Csillag utca 1 szám alatt Bokody Ist- 
vánnál eladó. 4132
IZályhát, tuznelyet, füstcsővet, épület és bu~ 
** torvasalást legolcsóbban vásárolhat Bori 
Sándor vas- és füszerkereskedőnél, Széche- 
nyi utca 57. 4jQg
Qzivattyuskut, teljesen jó, majdnem uj, el-

adó Bartha János utca 26 sz. a. 4063

Sa3t0 T«áp0S^ ?s e^y női varrógép 
eladó Törs Kálmán utca 12eladó Törs 

alatt. szám
4125

I Tjonnan épült ház, 5 szoba, fürdő- 
szoba vízvezeték és villanyvilágítás­

sal, melybe rövidesen beköltözhetnek, 
eladó. Bővebbet a Széchenyi Gőzmalom
irodájában._______________ 4024
ggy nagy kályha és többféle házibutorok

eladók Soős utca 31. sz. a. 4162

Eladó 6 darab jó, ócska kocsikerék, egy 
ekefej és egy járgány daráló Vásárhelyi­

utca 65 szám alatt Rescsik kovácsnál. Ugyan- 
ott egy uj igáskocsi eladó.____________ 4124

izódisznó és egy kályha van eladó I.
Pintér-utca 11 szám alatt. _______4064

Patkány és egérirtószer, biztos hatású és
más állatra veszélytelen, 30.000 korona. 

Kapható a kiséri patikában.___________ 3973
piadó ház. II. Hékédsor 6/a szám alatti

ház jutányos áron eladó és azonnal 
elfoglalható. Értekezni lehet ugyanott. 4198
IVéhai Kiss Bálint és neje Siprikó Zsu-
A ^ zsánna Vekerzug 42 szám alatti tanya­
földje eladó. Értekezni lehet Pardi Bálint 
városgazdánál. 4211

imbalom jó hangú, jó állapotban levő, el-
adó. Megtekinthető Nyiri-utca 22 szám 

alatt.________________________ 4206

Disznóölést házakhoz járva elvállalok. Ar-
pád utca 6 szám._________ 4124

Elutazás miatt féléves faj farkaskutya el- 
adó. Megtekinthető Rákóczi tér 8 szám 

alatt._____________ 4212
gy folytonégő nikkelezett kályha és egy 
fürdőkád eladó. Megtekinthető Bocskai-

utca 11 szám alatt.__________ 4213
Ifolt gépirónö szerény díjazással alkalma- 
* zást keres félnapra is. Cim a kiadó­

hivatalban.__________ 4194
gy nehéz zsirsertés, sparhelt és 25 mázsa

szén eladó Tóth Eleknél Szent Anna- 
utca 9.___________  3923
parkaskutya kölykök, fajtiszta, eladók Sar-
1 kadi N. Antal utca 1 sz. alatt. 4216
Drivát sertésvágást vállalok. Stőr Ferencz
1 Bercsényi-utca 8._________________ 4219
r|l» Reis Samunak jó minőségű ó és uj

* bora van eladó.______________ 4221

Kölcsönt közvetítek «6
kamattal azonnali folyósításra, betáblázás, 
vagy kezesség mellett. Pozsonyi Szent Anna 
utca 12.  4220

emdéni és magyar keresztezésü igen szép
magludak eladók dr Szeder Ferencz Já- 

nos jámborhalmi megálló melletti tanyáján.
1/ételre keresek egy kisfias bőtejü tehenet.
* Ajánlat tehető Farkas Mihály-utca 1 sz.

JÓ fiukat tanulónak 
mammmm felveszek

Montalion Sándor
müszövőmester. Mécs Balog-u 2.

Gazdasági gépek, tüköracél ekék, háztartási zománcozott és öntött
edények, «zhe-yek, «Zhe,y.,n,vények ^ valamin, horgonyzo«! ésTJLmn“ keHt"

# ' minden méi etekben legolcsóbban beszerezhető

^jjOSStnunn^LujOS 6S Fiä Ccgncl. JPM" benzin, autó-olaj és henger-olajok.

BERETVÁS PASZ1TLLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja

.Alföldi Újság« könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. - Felelős /ezető~

Ró

bárki i
■ v

Tol
KoisuUi-ui

8403—alisp.l 
Ari 

A vári 
ház pincéjén 
felfürészelési 

Árajánl 
adandók bel 

A fahal 
harmadrészei 

Motorff 
pel dolgozha 
nem szükség 
van ellátva.1 

Az ajá| 
tás jogát lei 

Szénié
4215

Szenj
2171aü—19

A h 
c. alapján 
összes háztj 
két, hogy Íj 
rólag vallom!

Minden! 
adva, akár 
tanyaépüleleti 

A bérbi 
bérlő által is| 
fizetett házb 
a bérlőtől 
többet, mi :! 
tüntetett é; a 
a bérlő adó 
bűntetteik, 

Olyan 
nincsenek, a 
mást adni, vq 
vallani, ámen 
adnának.

Aki vallj 
be nem adja 
Sággal fog 
hivatalból fog 

Felhivab) 
nosokat és 
vallomásukat | 
ják be.

A házb 
hivatalban az] 
ártéri tés ellei

1 ad. 7915-a/19 

Szentes
száraz, bükk, l 
ajánlati verselj 
„Ajánlatok Sz# 
jüzifa szükség 
ban 1925 dei 
10 órájáig adl 
dönti iktató hl 
december hói 
bontandók fej 
vánosan s ul 
órakor biráltatj 

A tűzifá i 
lesen a városi!

Pataky Ferencz.


